



- [计算所新闻](#)
- [学术活动](#)
- [科研动态](#)
- [媒体文摘](#)
- [IT动态导读](#)

现在位置：首页 > 新闻动态 > 计算所新闻

宁波中科院信息技术应用研究院正式签约

2012-04-13 | 【大 中 小】 【打印】 【关闭】

2012年4月11日下午，宁波中科院信息技术应用研究院（以下简称信研院）签约仪式在宁波举行。中科院副院长施尔畏，宁波市委副书记、市长刘奇出席仪式并致辞。签约仪式由宁波市政府副秘书长陈炳荣主持。

孙凝晖所长代表中科院计算所与宁波市委常委、副市长余红艺共同签署了关于共建“宁波中科院信息技术应用研究院”协议书。作为中科院计算所宁波分所，信研院将得到计算所在人才培养、科技项目申报、技术成果转化等方面的支持。信研院的成立将有利于助推宁波市智慧城市建设，加快推进信息产业升级、构建现代信息产业体系。

施尔畏副院长在致辞中感谢了宁波市委市政府对科学院人的信任和一直以来对中科院院地合作及技术成果转化工作的支持和帮助，同时提出了在科学院“十二五”规划中，中科院与地方将在已有合作的基础上，把若干地区、城市打造成为创新的集聚点，实现多学科，多领域研发力量的积聚，紧密围绕企业和社会经济发展的需求，实现新时期科技与经济的紧密联系。他要求科学院同志要秉承着“地方政府满意、合作企业满意、当地老百姓满意”的三满意标准，以创新求实的工作作风，扎实推进各项工作的开展，通过三至五年的努力，让信研院取得实质性的进展，给宁波市委市政府一份满意的答卷。

刘奇市长致辞时强调，近年来宁波与中科院的合作交流深入开展，富有成效。信研院的正式签约，是院地合作、开拓创新的又一重大成果，对于提升宁波区域科技创新能力，推动信息产业、海洋经济快速发展，加快经济转型升级，增强宁波城市综合竞争力，将起到重要的推动作用。他要求相关部门相互配合，形成合力，更好更快地推进信研院与宁波现代信息产业的共同发展。

签约仪式上，孙凝晖所长介绍了共建信研院的基本情况。信研院定位为创新型的公共技术服务平台，将为宁波新一代信息技术和海洋高技术战略性新兴产业发展提供支撑与引领。计划5年内引进与培育一支国际一流创新团队；攻克一批关键技术，研制10项以上的产品和系统；服务企事业单位100家，为企业培训2000人次；孵化智慧技术高科技企业10家，承担10项以上国家级项目，20项以上省部级项目，申报50项以上的国家发明专利，成为长三角智慧产业创新资源集散地和科技成果转移国家示范机构。

参加此次信研院签约仪式的还有中科院上海分院常务副院长朱志远，中科院计算所副所长隋雪青，中科院院地合作局周俊旭处长，宁波市科技局局长郑瑜，市科技局党组书记黄利琴，市智慧办主任谢月娣、国家高新区副主任崔秀良等领导，以及来自宁波市编办，市发改委，市海洋渔业局，国家高新区，各县（市）区科技局，“四区二岛”管委会科技管理部门领导和相关企事业单位负责人。





签约仪式现场



施院长致辞



刘市长致辞



孙所长发言

[网站地图](#) | [联系我们](#) | [意见反馈](#) | [所长信箱](#)



欢迎访问中国科学院计算技术研究所 京ICP备05002829号 京公网安备1101080060号
地址：北京海淀区中关村科学院南路6号 邮编：100190 电话：010-62601166 邮箱：xuanchuanban@ict.ac.cn